
Житель г. Билибино осужден к 4 месяцам исправительных работ за публичное оскорбление сотрудников полиции.

Как установлено следствием и судом 30 сентября 2015 года около 11 часов 30 минут Сергазиев К.Б., находясь в приемном покое «Межрайонного медицинского центра г. Билибино», в присутствии сотрудников центра, оскорбил полицейских доставивших его для освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. (ст. 139 Уголовного кодекса России).

Приговором Билибинского районного суда Сергазиев К.Б. признан виновным и приговорен к 4 месяцам исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1003717>